

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо- професійну програму «Маркетинг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 075 «Маркетинг»
освітньої кваліфікації бакалавр маркетингу

Представлена на рецензію ОПП «Маркетинг» спрямована на підготовку професіоналів-маркетологів, здатних забезпечити суб'єктам господарювання ефективно провадження всіх видів діяльності та конкурентні переваги у ринковому середовищі.

ОПП «Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у відповідності із Стандартом вищої освіти України, її складові та зміст враховують актуальні тенденції розвитку маркетингу за галузевим, територіальним та міжнародним аспектами із залучення до освітнього процесу спеціалістів-практиків (професіоналів) й інших стейкхолдерів.

Особливістю ОПП, розробленої Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», є забезпечення набуття здобувачами ступеня вищої освіти «бакалавр» додаткових компетентностей щодо використання інструментів маркетингу в сфері ефективного адміністрування й раціонального управління розвитком територіальних громад шляхом вибору індивідуальної освітньої траєкторії – навчальних дисциплін з відкритого каталогу університету та вибору одного із 2-х наборів професійно-орієнтованих навчальних дисциплін, що поглиблюють опанування сучасних знань, практичного досвіду й управлінських умінь ведення самостійної маркетингової діяльності в креативних індустріях і аналітичного супроводження бізнес-процесів суб'єктів господарювання.

Аналіз освітніх компонент ОПП дає змогу зазначити, що вони повністю відповідають предметній області спеціальності 075 «Маркетинг» та направлені на формування знань та умінь фахівців-маркетологів відповідно до сучасних вимог економіки та суспільства, у тому числі здатність використовувати інструменти маркетингу в сфері ефективного адміністрування й раціонального управління розвитком територіальних громад, формувати маркетингову систему взаємодії, будувати довгострокові взаємовигідні відносини між органами місцевого самоврядування, бізнесом та громадою.

Все це разом, а також якісне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє досягти мети та результатів навчання освітньо-професійної програми «Маркетинг» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

ТОВ «ТАВААГРОІНВЕСТ»

36000, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Серьогіна, 8, офіс 1

код ЄДРПОУ: 40598763

тел.+38 0994055500, e-mail: office@tava-agro.com.ua

Директор ТОВ «ТАВААГРОІНВЕСТ»



М.П.

Сергій ГРИЦЕНКО